
Η Τ.Ε.Καλαμάτας της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Μεσσηνίας «καταγγέλλει την προκλητική συμπεριφορά της αστυνομίας
απέναντι σε ανήλικους μαθητές. Το βράδυ της 21ης Σεπτεμβρίου μαθητές κάθονταν σε πλατεία της
Καλαμάτας απέναντι απ΄το το 6ο λύκειο χωρίς να ενοχλούν κανέναν. Μετά από λίγο αστυνομικοί της
ομάδας ΔΕΛΤΑ τους περικύκλωσαν, τους ζήτησαν τα προσωπικά στοιχεία τους καθώς και των κηδεμόνων
τους, τους ρωτούσαν σε έντονο ύφος αν σκοπεύουν να κάνουν καταλήψεις, άσκησαν λεκτική βία λέγοντάς
τους “μην κάθεσαι σταυροπόδι όταν σου μιλάει αστυνομικός” και άλλα τέτοια δημοκρατικής φύσεως
λόγια.

Ακόμα, δεν πρόλαβε να εκλεγεί η «νέα» κυβέρνηση και «άρχισαν τα όργανα». Όλα αυτά έρχονται ως
αποτέλεσμα της έντασης της καταστολής που βιώνουμε τα τελευταία χρόνια και της προσπάθειας
τρομοκράτησης του λαού. Με λίγα λόγια, «της συνέχειας του κράτους» που υποσχέθηκε ο Τσίπρας. Έχει
καταργηθεί πλέον κάθε έννοια δημοκρατικού δικαιώματος όταν ασκείται έστω λεκτική βία επειδή
κάθεσαι σε μία πλατεία.

Επίσης, πρέπει να υπενθυμίσουμε ότι πριν τις εκλογές το Υπουργείο Παιδείας έστειλε μια εγκύκλιο στα
σχολεία , ζητώντας κάθε σχολείο να επιλέξει ένα καθηγητή ”σύνδεσμο” με τα κατά τόπους Α.Τ. της
περιοχής για την καλύτερη συνεργασία σχολείου – αστυνομίας.

Οι ευθύνες βαραίνουν την κυβέρνηση και την αστυνομία που είναι γνωστή άλλωστε για τις δημοκρατικές
της ευαισθησίες (φαίνεται και μέσα από την ψήφο της άλλωστε). Όμως, πρέπει να διερευνηθεί και η
ευθύνη της διεύθυνσης της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης καθώς καθήκον της είναι να προστατεύσει τους
μαθητές της από φαινόμενα άσκησης κρατικής τρομοκρατίας και εκφοβισμού και από ανάλογες
αστυνομοκρατούμενες πρακτικές.

Το πρόβλημά τους είναι ότι μαθητές κάθονται σε μια πλατεία και όχι ότι η παιδεία βρίσκεται υπό διάλυση
καθώς 21.000 είναι τα κενά τουλάχιστον στην πρωτοβάθμια-δευτεροβάθμια εκπαίδευση, 270 κλειστά
σχολεία (ιδίως τα Ειδικά), το γεγονός ότι ακόμη δεν έχουν έρθει τα βιβλία στα ΕΠΑΛ και ότι σε πολλά
σχολεία δεν υπάρχουν δάσκαλοι ή καθηγητές. Ότι το 6ο ενιαίο λύκειο Καλαμάτας είναι επικίνδυνο ως
κτίριο σύμφωνα άλλωστε και με τον ίδιο τον κ. Νίκα ο οποίος την 1η Σεπτεμβρίου δήλωνε: “είναι
προτιμότερο να κατεδαφιστεί το πρώην Πολυκλαδικό…Είναι ένα «άρρωστο» κτήριο και ντροπή για
δημόσιο έργο στην Ελλάδα…”
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